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ACTA DA SESIÓN ORDINARIA DO PLENO DA CORPORACIÓN DO 11 

DE XUÑO DO 2019 
 

       No Salón de Plenos da Casa do Concello de Monforte de Lemos, o día once 

de xuño de dous mil dezanove, reúnense os membros do Pleno da Corporación co 

obxecto de celebrar sesión ordinaria convocada para dito día ás vinte horas e trinta 

minutos, dando comezo ás vinte horas e trinta e dous minutos.  

 

            Preside o Sr.  Alcalde: D. José Tomé Roca (Grupo Socialista). 

 

            Asisten: 

 

                 Sres/as. Concelleiros/as: 

Grupo municipal Socialista: Dna.Gloria Mª Prada Rodriguez, D.Iban 

Torres Rodríguez, D.José Luis Losada Fernández, Dª Pilar Espinosa 

Novelle.  

Grupo municipal do Bloque Nacionalista Galego: D.Emilio José 

Sánchez Iglesias. 

Grupo Municipal do Partido Popular: Dna. Mª Julia Rodríguez 

Barreira, D. Emilio Ivan Vázquez Rodríguez, Dna. Mª Purificacion Argiz 

Quintas, D. Francisco José Cela Rodríguez, D. Manuel Jesús López 

Sánchez. 

Grupo municipal de Esperta Monforte: Dna. Mª  Isabel García Díaz. 

Non adscritas/o: Dna. Mª Pilar López Martínez, Dna. Mª Alicia I. 

Cadarso Palau, Dna. Mª José Vega Buján, D.Víctor López Mateo. 

 

 Non asiste a concelleira do grupo municipal socialista  Dna.Marina Mª  

Douton Rajo. 

 

            Interventora acctal.: Dna.María I. Buján Arias. 

            Secretario: D.José Antonio Mourelle Cillero, que dá fe do acto. 

 

       O Sr.Alcalde abre a sesión e dispón que se proceda a tratar os asuntos da orde 

do día. 

 

 

APROBAR ACTAS CORRESPONDENTES Á SESIÓN EXTRAORDINARIA 

DO PLENO DE 29 DE ABRIL DE 2019 (SORTEO MEMBROS DAS MESAS 

ELECTORAIS ELECCIÓNS MUNICIPAIS E PARLAMENTO EUROPEO 2019) 

E A ACTA DA SESIÓN ORDINARIA DO DÍA 29 DE ABRIL . 
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. Sometidas a votación as actas da sesións extraordinaria e sesión ordinaria do 

día 29 de abril do 2019,  o Pleno por unanimidade acorda aprobar a acta da sesión 

extraordinaria e a sesión ordinaria da Corporación municipal do 29 de abril de 

2019.  

  

 

      Non habendo máis asuntos a tratar, o Sr.Alcalde-Presidente levanta a sesión 

sendo ás vinte horas e corenta e dous minutos  do mesmo día, de todo o cal, como 

Secretario, certifico. 

 

       Vº e pr. 

     O Alcalde,  

 
 


